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ПОЛОЖЕНИЕ


о премировании работников

 МАДОУ детский сад № 5 «ПИН и ГВИН» городского округа город Агидель Республики Башкортостан

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение о премировании работников муниципального дошкольного образовательного учреждения (далее – Положение) разработано в соответствии с Указом Президента Республики Башкортостан от 22 марта 2008 года УП – 94 «О введении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений Республики Башкортостан», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 27 марта 2008 года № 94 «О мерах по введению новых систем оплаты труда работников государственных учреждений Республики Башкортостан», Типовым положением об оплате труда работников государственных учреждении, подведомственных Министерству образования Республики Башкортостан, Постановлением администрации городского округа город Агидель Республики Башкортостан «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа город Агидель Республики Башкортостан» от 12.12.2008года №972, действующими нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Башкортостан.

1.2. В целях поощрении работников за выполненную работу в учреждениях могут быть установлены премии:

   по итогам работы (за месяц, квартал, полугодие,  9 месяцев, год);

   за качество выполняемых работ;

   за выполнение особо важных и срочных работ;

   за интенсивность и высокие результаты работы;

   к профессиональным и общегосударственным праздникам.

Премирование осуществляется по решению руководителя учреждения в пределах лимитов бюджетных обязательств на оплату труда работников, а также средств от приносящей доход деятельности, направленных на оплату труда:

   заместителей руководителя, главного бухгалтера, главных специалистов и иных работников, подчиненных руководителю непосредственно.

   Премирование руководителя учреждения производится по решению учредителя по результатам оценки деятельности учреждения в целом.

При премировании учитываются:

   успешное и добросовестное исполнение работниками своих должностных обязанностей;   

   инициатива, творчество и применение в работе своевременных форм и методов организации труда;

   качественная подготовка и проведение мероприятий, связанных с успешной деятельностью учреждения;

   своевременная сдача отчетности;

   участие в течение соответствующего рабочего периода в выполнении особо важных работ и мероприятий;

   выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения.

   Премия за выполнение особо важных и срочных работ выплачивается работникам единовременно по итогам выполнения особо важных и срочных работ в целях поощрения работников за оперативность и качественный результат труда.

    Размер премии устанавливается как в абсолютном значении, так и в процентном отношении к окладу (должностному окладу).

    Премия за интенсивность и высокие результаты работы выплачивается работникам единовременно за интенсивность и высокие результаты работы. При премировании учитываются:

   интенсивность и напряженность работы;

   особый режим работы (связанный с обеспечением безаварийной безотказной и бесперебойной работы инженерных и хозяйственно – эксплуатационных систем жизнеобеспечения учреждения);

   организация и проведение мероприятий, направленных на повышение авторитета и имиджа учреждения среди населения;

   непосредственное участие в реализации региональных целевых программ. 

   Размер премии может устанавливаться как в абсолютном значении, так и в процентном отношении к окладу (должностному окладу).

  1.3. Материальная помощь работникам может быть оказана за счет экономии фонда оплаты труда. Решение об оказании материальной помощи и ее конкретных размерах принимает руководитель Учреждения на основании письменного заявления работника.

